

Автор: Скрипник Елена Васильевна, директор Муниципального общеобразовательного автономного некоммерческого учреждения средняя общеобразовательная школа № 19 имени Героя России Сергея Алексеевича Наточего муниципального образования Кореновский район

Опыт использования информационно-коммуникационной платформы «Сферум» в образовательной деятельности

С каждым днём появляется все больше новых технологий, позволяющих сделать работу проще и эффективнее в любой отрасли. И сфера образования - не исключение! И в данной области мы учимся быстро адаптироваться к любым изменениям, всегда быть в курсе событий, своевременно решать возникающие проблемы. Так, в период пандемии COVID-19, когда невозможно было фактическое присутствие учеников в образовательных организациях, мы вынуждены были находить альтернативные решения, одним из которых стала работа на виртуальных обучающих площадках. В следствии чего и возникла необходимость создания отечественных платформ для обучения, проведения онлайн-уроков, совещаний, первой из которых стала платформа «Сферум».

Сферум – это образовательная платформа, созданная «в первую очередь для того, чтобы модернизировать процесс обучения, облегчить труд преподавателей, сделать образование интереснее»[1].

В МОАНУ СОШ № 19 им. Героя России С.А. Наточего МО Кореновский район «Сферум» используется в ежедневной работе по следующим направлениям:

- созданы чаты с учителями и администрацией, что позволяет оперативно обмениваться информацией;
- созданы чаты в классах с педагогами, классными руководителями, что даёт возможность направлять учащимся дополнительные материалы, отвечать на вопросы учащихся и их родителей;
- проводятся онлайн-уроки с детьми, находящимися на домашнем обучении;
- проводятся родительские собрания, совещания с администрацией, конференции.

Работа на платформе значительно облегчает и ускоряет работу педагогов.